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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів вищої освіти 

третього рівня доктора філософії за спеціальністю 035 «Філологія» містить 

обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої 

освіти, перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; 

форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.  
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              4. Кондратенко Наталія Васидівна – доктор філологічних наук, 

професор, завідувач кафедри прикладної лінгвістики; 

          5. Мусій Валентина Борисівна – доктор філологічних наук, професор, 

завідувач кафедри загального і слов’янського літературознавства; 

          6. Алексєєва Наталя Михайлівна – аспірантка 4 року навчання 
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 (підготовка доктора філософії за спеціальністю 035 Філологія) 

 

1.Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 

філологічний факультет, факультет романо-германської філології  

Рівень вищої освіти Третій рівень (доктор філософії) 

Ступінь вищої освіти Доктор філософії  

Doctor of Philosophy  

Освітня кваліфікація Доктор філософії за спеціальністю «Філологія»  

 

Кваліфікація в 

дипломі 

ступінь вищої освіти – доктор філософії, 

галузь – 03 Гуманітарні науки, 

спеціальність – 035 Філологія. 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Філологія 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Обсяг освітньої складової 45 кредитів ЕКТС, термін навчання 4 

роки 

Наявність 

акредитації 

Первинна акредитація 

Цикл/рівень НРК України - 8 рівень, QF for EHEA(РК ЄПВО) - третій цикл; 

МСКО - 8 рівень; EQF for LLL (ЄРК НВЖ) - 8 рівень 

Передумови Наявність диплома магістра, спеціаліста 

Мова викладання Українська, регламентується чинним законодавством та 

положенням про освітній процес в ОНУ імені І.І.Мечникова. 

Викладання 

Термін дії освітньої 

програми 

4 роки 

Інтернет – адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

Офіційний сайт ОНУ за посиланням: Офіційні документи  

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents 

http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/philolog/spetsialnosti-ta-

spetsializatsii 

http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/rgf/spetsialnosti-ta-spetsializatsii 

2. Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, що широко ерудовані 

в галузі актуальних теоретичних концепцій філологічної думки, володіють сучасними 

методами аналізу та інтерпретації тексту, світового літературного універсуму та 

лінгвістичного дискурсу, фундаментальними навичками науково-дослідницької роботи. 

Мета освітньої програми передбачає здобуття слухачами теоретичних знань, умінь, навичок 

та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, вирішення комплексних 

проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового 

дослідження в предметній галузі, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення. Також мета передбачає формування здатності планувати і здійснювати 

комплексні дослідження, зокрема і в міждисциплінарних галузях, на основі системного 

наукового світогляду із застосування сучасних інформаційних та комунікаційних технологій 
 

Характеристика програми 

Предметна область, 03 Гуманітарні науки, 035 Філологія. 

http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/philolog/spetsialnosti-ta-spetsializatsii
http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/philolog/spetsialnosti-ta-spetsializatsii


галузь знань 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-наукова, академічна.  

 

Фокус програми: 

загальна/ спеціальна 

Спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, 

здатних ефективно вирішувати теоретичні і експериментальні 

проблеми сучасної філології, проводити наукові дослідження, які 

вимагають глибоких фундаментальних і міждисциплінарних знань, 

креативності, навичок наукової міжнародної співпраці. Загальна 

(академічна) вища освіта в предметній галузі. 

Ключові слова: філологія, мовознавство, літературознавство, 

українське і зарубіжне літературознавство, українська мова, 

російська мова, польська мова, інші слов’янські мови, англійська 

мова, німецька мова, французька мова, іспанська мова,  інші 

германські мови, інші романські мови, методи дослідження, вища 

освіта, доктор філософії, науково-дослідна робота. 

 

Особливості 

програми 

Програма містить велику складову практичної та науково-дослідної 

роботи як самостійного дослідження, так і в наукових групах, що 

працюють над широким колом питань філології в галузі 

гуманітарних наук, семіозису та комунікативних стратегій з 

подальшим  впровадженням досягнень у виробництво та соціальну 

сферу. Створює наукову основу 5 для проведення фундаментальних 

досліджень і генерації нових ідей. 

 

Працевлаштування та продовження освіти 

Придатність до 

праце- 

влаштування 

Працевлаштування у вищих навчальних закладах та наукових 

установах, на посадах науково-педагогічних та наукових працівників 

(231 –  викладачі університетів та вищих навчальних закладів;  

2310.1 – професори і доценти,  2310.2 - інші викладачі університетів 

та вищих навчальних закладів;  235 – інші професіонали в галузі 

навчання; 2359.1 – інші наукові співробітники в галузі навчання; 

2451 – професіонали в галузі літератури; 2451.1 – літературознавці;  

2451.2 – письменники, редактори і журналісти; 2444 – професіонали 

в галузі філології, лінгвістики та перекладів; 2444.1 – наукові 

співробітники (філологія, лінгвістика, переклади); 2444.2 – філологи, 

лінгвісти, перекладачі та усні перекладачі. 

Робочі місця в державних та приватних закладах вищої освіти, 

наукових і науково-дорслідних установах на посадах викладачів та 

наукових співробітників, в організаціях різних видів та форм 

власності на керівних посадах. 

Подальше навчання Можливе подальше навчання у докторантурі на здобуття наукового 

ступеня доктора наук в галузі філології та суміжних наук 

Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Організація освітнього процесу ґрунтується на засадах 

компетентністного, студентоцентрованого та системного підходів. 

Під час реалізації освітнього процесу здійснюється контекстне, 

особистісно-зорієнтоване, проблемно- та практико-орієнтоване 

навчання, участь у виконанні програм наукових досліджень кафедр. 

Освітній процес здійснюється за такими формами: лекції, практичні 

заняття, семінари, самостійна робота, індивідуальні заняття, 



консультації, практична підготовка (педагогічна практика у ЗВО), 

виконання докторської дисертації. (відповідно до Положення про 

організацію освітнього процесу в одеському національному 

університеті імені І.І. Мечникова 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polozhe 

nnya_pro_org_osvit-proc.pdf ) 

 

Система оцінювання Письмові та усні екзамени, практика, поточний контроль, 

щорічна атестація аспірантів у формі звіту відповідно до 

індивідуального плану, захист дисертації у спеціалізованій Вченій 

раді.  

 

 Інтегральні,  загальні та спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності вступників до аспірантури ОНУ імені І.І. Мечникова 

 

Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі філології у 

процесі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних знань та/або професійної практики.  

Загальні 

компетентності  

(ЗК) 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

генерування нових ідей. 

ЗК-2. Здатність до пошуку, систематизації та критичного аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК-3. Здатність планувати і здійснювати комплексні дослідження, 

зокрема і в міждисциплінарних галузях, на основі системного 

наукового світогляду із застосування сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій.  

ЗК-4. Здатність спілкуватися з науковою спільнотою українською та 

іноземною (англійською або іншою відповідно до специфіки 

спеціальності) мовами з метою презентації та обговорення 

результатів своєї наукової роботи в усній та письмовій формі. 

ЗК-5. Усвідомлення необхідності та дотримання норм наукової 

етики. 

ЗК-6. Здатність розробляти наукові проекти та керувати ними, 

складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, 

реєстрації прав інтелектуальної власності.  

ЗК-7. Здатність до участі в роботі вітчизняних та міжнародних 

дослідницьких колективів. 

Спеціальні  

(фахові, предметні) 

компетентності 

(СК) 

СК-1. Здобуття глибинних знань у галузі філології, зокрема 

засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних 

проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових філологічних 

знань, оволодіння термінологією з досліджуваного наукового 

напряму. 

СК-2. Здатність збирати дані для філологічного дослідження, 

систематизувати та інтерпретувати їх. 



СК-3. Здатність аналізувати філологічні явища з погляду 

фундаментальних філологічних принципів і знань, класичних та 

новітніх дослідницьких підходів, а також на основі відповідних 

загальнонаукових методів. 

СК-4. Здатність розв’язувати широке коло проблем і завдань у галузі 

філології на основі розуміння їх природи, чинників упливу, тенденцій 

розвитку і з використанням теоретичних та експериментальних 

методів. 

СК-5. Здатність до реалізації завдань міждисциплінарних 

філологічних досліджень. 

СК-6. Здатність планувати й організовувати професійну та науково-

інноваційну діяльність у галузі філології, зокрема в ситуаціях, що 

потребують нових стратегічних підходів. 

СК-7. Здатність до лінгвокреативної діяльності в науково-

інноваційній сфері.  

СК-8. Здатність до викладацької діяльності в межах спеціальності 

«Філологія». 

 

Програмні результати навчання 

Результати 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ПРН-1. На основі системного наукового світогляду аналізувати 

складні явища суспільного життя, пов’язувати загальнофілософські 

проблеми з вирішенням завдань, що виникають у професійній та 

науково-інноваційній діяльності, застосовувати емпіричні й 

теоретичні методи пізнання. 

2. ПРН-2. Знати основні класичні та новітні філологічні концепції, 

фундаментальні праці конкретної філологічної спеціалізації, глибоко 

розуміти теоретичні й практичні проблеми в галузі дослідження. 

3. ПРН-3. Уміти проводити огляд, критичний аналіз, оцінку й 

узагальнення різних наукових поглядів у галузі дослідження, 

формулювати й обґрунтовувати власну наукову концепцію. 

4. ПРН-4. Обирати адекватну предмету філологічного дослідження 

методологію, запроваджувати сучасні методи наукових досліджень 

для розв’язання широкого кола проблем і завдань у галузі філології.  

5. ПРН-5. Дотримуватись норм наукової етики при здійсненні науково-

інноваційної діяльності та проведенні власного дослідження. 

6. ПРН-6. Планувати, ініціювати й здійснювати розробку 

дослідницько-інноваційних проектів, організовувати роботу 

дослідницьких колективів. 

7. ПРН-7. Аналізувати, тлумачити і правильно застосовувати норми, 

що регулюють правовідносини у сфері інтелектуальної власності. 

8. ПРН-8. Використовувати інформаційно-комунікаційні технології у 

професійній науково-інноваційній діяльності. 

9. ПРН-9. Ефективно спілкуватися і взаємодіяти в науковому просторі, 

зокрема й міжнародному, для розв’язання різноманітних фахових 

вузькоспеціальних і загальних завдань у галузі філології та 

міждисциплінарних досліджень. 

ПРН-10. Презентувати результати власних оригінальних наукових 

досліджень державною та іноземною мовами в усній та писемній 

формі: продукувати і грамотно оформлювати різножанрові наукові 

тексти відповідно до сучасних вимог (стаття, есе, презентація, виступ 

на конференції, публічна науково-популярна чи наукова лекція 

тощо). 



ПРН-11. Організовувати викладання філологічних дисциплін 

відповідно до завдань та принципів сучасної вищої освіти, вимог до 

його наукового, навчально-методичного та нормативного 

забезпечення, використовувати різноманітні форми організації 

навчальної діяльності студентів, діагностики, контролю та оцінки 

ефективності навчальної діяльності. 

ПРН-12. Реалізовувати стратегії дослідницького самовдос-     

коналення та обирати засоби саморозвитку. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

100% професорсько-викладацького складу, задіяного до викладання 

професійно-орієнтованих дисциплін, мають наукові ступені за 

спеціальністю, з них 79 % мають науковий ступінь доктора наук та 

вчене звання. 

10. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують 

формування професійних компетентностей, на 100% здійснюється 

науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними 

професіоналами з досвідом роботи за фахом: дослідницької, 

інноваційної або творчої роботи за фахом; практичної роботи за 

фахом. Викладачі, що забезпечують реалізацію даної програми, 

мають необхідну кількість публікацій у фахових, науково-метричних 

виданнях, беруть активну участь у науково-практичних 

конференціях різного рівня (міжнародних, всеукраїнських, 

регіональних). Усі науково-педагогічні працівники, відповідно до 

укладених графіків, проходять підвищення кваліфікації у закладах 

вищої освіти та науково- дослідних інститутах. 

Матеріально- 

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база відповідає діючим санітарно-технічним 

нормам і забезпечує проведення всіх видів підготовки і науково- 

дослідної роботи студентів, передбачених цією освітньо-науковою 

програмою. Для матеріально-технічного забезпечення науково-

дослідницької роботи в рамках дисертаційної роботи наявні 

комп’ютерний клас, лінгафонний комп’ютерний клас  (на базі 

моноблоку Acer As Z1-602), оснащений програми Sound Record, 

аудіо та відеокурсами BBC, програмою «How to speak English” з 

різними видами вправ (Challenge, розділи Your Sounds, All Sounds); 

спеціалізоване технічне устаткування і прилади (проєктор VievSonic 

PJD5151 DLPноутбук Laptop DELL Studio1736Black та ін.).. 

Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та 

контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного 

контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання 

за змінами) не менше 2,4 кв.м. 

Соціально-побутова інфраструктура: 

– бібліотека, в тому числі читальний зал; 

– три пункти харчування; 

– актова зала; 

– спортивна зала; 

– стадіон та спортивні майданчики; 

– медичний пункт. 

Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком – 100 %. 

Забезпеченість лабораторіями, обладнанням, устаткуванням, 

необхідними для виконання навчальних планів. 

Інформаційне та 

навчально- 

В університеті функціонує бібліотека, де читачі мають доступ до 

філологічної навчальної, навчально-методичної літератури, 



методичне 

забезпечення 

монографій та спеціалізованих періодичних видань,  у тому числі в 

електронному вигляді. Наявність доступу до баз даних періодичних 

наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого 

профілю.  

Функціює локальна комп'ютерна мережа, що забезпечує організацію 

освітнього процесу, надає доступ до електронних баз Scopus, Web of 

Science, повнотекстові дисертації. Використання авторських 

розробок професорсько-викладацького складу філологічного 

факультету, факультету романо-германської філології та іншиї 

факультетів ОНУ імені І.І.Мечникова 

Наявність офіційного веб-сайту Університету (http://onu.edu.ua/), на 

якому розміщено основну інформацію про його діяльність 

(структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) 

діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, 

перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна 

інформація тощо). 

Навчальний рсвітньої програми, робочих і навчальних програм з 

кожної дисципліни навчального плану., а також програм практичної 

підготовки. 

 

Академічна мобільність 

Національна та 

міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Порядок організації програм національної та міжнародної 

академічної мобільності та порядок визнання результатів навчання 

учасників програм регламентуються Положенням про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього 

процесу ОНУ імені І.І. Мечников», Положенням про порядок 

визнання (перезарахування) результатів навчання учасників програм 

академічної мобільності в ОНУ імені І.І. Мечникова 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility. 

pdf 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhe 

nnya-kredity.pdf. Національна  кредитна мобільність визначається на 

основі договорів між Одеським національним університетом  імені 

І.І. Мечникова та університетами України. Міжнародна кредитна 

мобільність визначаєься у межах програми ЄС Еразмус+ на основі 

двосторонніх договорів між Одеським національним університетом  

імені І.І. Мечникова та навчальними закладами країн-партнерів 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Підготовка та прийом на навчання іноземних громадян здійснюється 

згідно чинного законодавства та правил прийому до ОНУ імені І.І. 

Мечникова. Інформація щодо прийому на навчання іноземних 

громадян розміщена на сайті інституту міжнародної освіти. 

http://imo.onu.edu.ua/uk/ 

 

2. Перелік компонент освітньо-наукової програми «Філологія» та їх логічна 

послідовність 

Шифр 

навчаль

ної 

дисципл 

Назва навчальної дисципліни 

або практики 

Кількіст

ь ЄКТС 

Загальн

ий обсяг 

Навча

льний 

рік 

Залік (З) / 

Іспит (І) 

http://onu.edu.ua/
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhe%20nnya-kredity.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhe%20nnya-kredity.pdf


2.1. Перелік обов’язкових освітніх компонент освітньо-наукової програми 

«Філологія»  

 

 Обов’язкові компоненти ОНП  

ОК 1 Філософія науки та етика 

науковця 

4 120 1 
І 

ОК 2 Наукова проєктна діяльність та 

інтелектуальна власність  

3 90 2 
З 

ОК 3 Академічне письмо іноземною 

мовою  

 6 180 1,2 
З/І 

ОК 4 Комунікаційні технології 

наукового дискурсу 

3 90 1 
З 

OК 5 Історія, концепції та сучасні 

досягнення науки 

4 120 1 
І 

ОК 6 Методи, аналіз та презентація 

результатів наукових 

досліджень 

4 120 2 

І 

ОК 7 Педагогічна (асистентська) 

практика 

6 180 3 
З 

 Всього за циклом 

обов’язкових дисциплін 

30 900  
 

2.2. Перелік вибіркових освітніх компонент освітньо-наукової програми 

«Філологія» 

 

 Вибіркові дисципліни (компоненти) ОНП  

ВБ 1.1 Педагогіка вищої школи*  

 

 

 

3 

 

 

 

 

90 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

ВБ 1.2 Психологія ефективного 

управління часом 

ВБ 1.3 Інтернаціоналізація освітньо-

наукової діяльності 

ВБ 1.4 Методи статистичної обробки 

даних 

ВБ 2.1 Актуальні напрями сучасного  

мовознавства 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

90 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

З 

ВБ 2.2 Актуальні напрями сучасного 

літературознавства 

ВБ 2.3 Художня, наукова і мас-

медійна комунікація як об’єкт 

лінгвістичних досліджень 

ВБ 2.4 Когнітивна ономастика 

ВБ 2.5 Основні проблеми прикладних 

лінгвістичних досліджень 

ВБ 2.6 Компаративна імагологія 

ВБ 2.7 Лінгвокультура і переклад в 

сучасному парадигмальному 

просторі 

ВБ 3.1 Когнітивно-комунікативна 

аксіологія 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВБ 3.2 Вітчизняні та міжнародні 

наукометричні бази 

ВБ 3.3 Теолінгвістика у руслі  



синергетичних процесів 3 90 1 З 

ВБ 3.4 Гендерні дослідження в 

лінгвістиці 

ВБ 3.5 Авторські світи письменників-

неоромантиків 

ВБ 3.6 Світова теоретико-літературна 

думка початку ХХІ століття 

ВБ 4.1 Основи нейролінгвістичного 

програмування 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

90 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

З 

ВБ 4.2 Густаторний код  культури 

ВБ 4.3 Основи лінгвоконфліктології 

ВБ 4.4 Художня література як форма 

комунікації 

ВБ 4.5 Сучасні літературознавчі 

стратегії інтерпретацій 

художніх текстів 

ВБ 4.6 Проблеми та перспективи 

досліджень територіального 

варіювання мовлення 

ВБ 5.1 Основи лінгвоперсонології  

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

90 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

З 

ВБ 5.2 Технології комунікативного 

впливу 

ВБ 5.3 Нейролінгвістика в парадигмі 

сучасної філології 

ВБ 5.4 Екфраза в сучасному 

літературознавчому 

сприйнятті 

ВБ 5.5 Комунікативна лінгвістика 

крізь призму гештальт-теорії 

ВБ 5.6 Функційні типи мови 

 Всього за циклом 

вибіркових дисциплін 

15 450   

 Разом 45 1350   

*Для тих хто не набув педагогічних компетеностей при навчанні на попередніх рівнях вищої 

освіти та тих, у кого в додатках до диплому магістра (спеціаліста) така дисципліна відсутня. 
 

НАУКОВА СКЛАДОВА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

 Рік 

підготовки 

Зміст наукової роботи аспіранта Форма контролю 

1 рік 

 

Вибір та обґрунтування теми власного 

наукового дослідження, визначення змісту, 

термінів виконання й обсягу наукових робіт; 

вибір та обґрунтування  методології 

проведення власного наукового дослідження, 

здійснення огляду й аналізу наявних 

концепцій і підходів, що розвинулися в 

сучасній науці за обраним напрямом. 

Підготовка наукових публікацій за темою 

дослідження; участь у науково-практичних 

конференціях (семінарах) із публікацією тез 

Затвердження теми 

дисертації та індивідуального 

плану роботи здобувача на 

вченій раді факультету і 

Вченій раді ОНУ, звітування 

про хід виконання 

індивідуального плану 

здобувача двічі на рік. 

 



доповідей. 

2 рік 

 

Проведення під керівництвом наукового 

керівника власного наукового дослідження, 

що передбачає вирішення дослідницьких 

завдань шляхом застосування комплексу 

теоретичних та емпіричних методів.  

Підготовка і публікація матеріалів у наукових 

фахових виданнях (вітчизняних або 

закордонних) за темою дослідження; участь у 

науково-практичних конференціях (семінарах) 

з публікацією тез доповідей. 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану 

здобувача двічі на рік 

3 рік 

 

Аналіз та узагальнення отриманих результатів 

власного наукового дослідження; 

обґрунтування наукової новизни отриманих 

результатів, їхнього теоретичного і 

практичного значення. Підготовка та 

публікація матеріалів за темою дослідження у 

наукових фахових виданнях; участь у 

науково-практичних конференціях (семінарах) 

з публікацією тез доповідей. 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану 

здобувача двічі на рік 

 

4 рік 

 

Оформлення наукових досягнень аспіранта у 

вигляді дисертації, підбиття підсумків щодо 

повноти висвітлення результатів дисертації в 

наукових статтях відповідно до чинних вимог.  

Подання документів на попередню експертизу 

дисертації. Виступ із доповіддю на фаховому 

семінарі. Підготовка до захисту дисертації.  

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану 

здобувача двічі на рік 

Надання висновку про 

наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення 

результатів дисертації. 

Захист дисертації. 

 

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ  

 «035 ФІЛОЛОГІЯ» 

Наукові дослідження за спеціаьністю 035 Філологія в Одеському національному університеті 

імені І.І. Мечникова здійснюються за такими науковими напрямами: 

1) на кафедрі української мови опрацьовуються 2 наукові теми: наукова тема 

«Дослідження дискурсивної специфіки комунікативногог впливу» (номер державної 

реєстрації НДР - 0119U103569), науковий керівник - д-р філол. наук, проф. 

Ковалевська Т. Ю..; та наукова тема «Дослідження різнорівневих елементів української 

мови» (номер державної реєстрації НДР - 0117U003788), науковий керівник - д-р філол. наук, 

проф. Форманова С. В.; 

2) на кафедрі прикладної лінгвістики опрацьовується наукова тема  «Дослідження 

текстово-дискурсивних одиниць: теоретико-прикладні аспекти» (номер державної реєстрації 

НДР -  0118U001787), науковий керівник - д-р філол. наук, проф. Кондратенко Н.В. 

3) на кафедрі загального і слов’янського мовознавства опрацьовуються 2 наукові теми: 

наукова тема «Дослідження лексико-граматичних аспектів слов’янського мовного 

простору.» (номер державної реєстрації НДР - 0116U005557), науковий керівник - д-р філол. 

наук, проф. Войцева О.А.; наукова тема «Функціонування одиниць російської мови у різних 

лінгвокультурних просторах» (номер державної реєстрації НДР - 0116U000907)., науковий 

керівник – д-р філол. наук, проф. Степанов Є.М.; 



4) на кафедрі загального і слов’янського літературознавства опрацьовується наукова тема  

««Художня література у філософсько-естетичному вимірі» (номер держреєстрації – 

0111U005723), науковий керівник теми – к. філол. наук, доц. Коробкова Н.К. 

3) на кафедрі української літератури опрацьовується наукова тема № 195  «Дослідження 

дискурсивних практик в українській літературі ХІХ-поч. ХХІ ст.» (номер державної 

реєстрації НДР - 0119U103568), науковий керівник - д-р філол. наук, доц. Шевченко Т.М.; 

4) на кафедрі теоретичної і прикладної фонетики англійської мови. опрацьовується 

наукова тема  «Дослідження просодичних характеристик усного англомовного дискурсу»., 

(номер державної реєстрації НДР - 0119U002439), науковий керівник - д.ф.н., проф. 

Кравченко Н.О.; 

6) на кафедрі німецької філології  опрацьовується наукова тема  ««Дослідження варіювання 

комунікативних одиниць в умовах німецькомовного простору» (номер державної реєстрації 

НДР -  0119U002441), науковий керівник - к.ф.н., доц. Кулина І.Г.; 

7) на кафедрі зарубіжної літератури  опрацьовується наукова тема  «Дослідження зарубіжної 

літератури в системі літературознавчих шкіл» (номер державної реєстрації НДР - 

0119U002442), науковий керівник - к.ф.н., доц. Долга Н.М.; 

8) на кафедрі французької філології  опрацьовується наукова тема  «Семантико-когнітивне і 

функціонально-прагматичне дослідження французької мови» (номер державної реєстрації 

НДР - 0119U002444), науковий керівник - к.ф.н., доц. Марінашвілі М.Д.; 

9) на кафедрі граматики англійської мови. опрацьовується наукова тема  «Когнітивно-

прагматичні аспекти дослідження мовних одиниць у різних типах дискурсу» (номер 

державної реєстрації НДР - 0119U002445.), науковий керівник д.ф.н., проф. Карпенко О.Ю.; 

10) на кафедрі граматики англійської мови. опрацьовується наукова тема  «Когнітивно-

прагматичні аспекти дослідження мовних одиниць у різних типах дискурсу» (номер 

державної реєстрації НДР - 0119U002445.), науковий керівник д.ф.н., проф. Карпенко О.Ю.; 

11) на кафедрі лексикології і стилістики англійської мови. опрацьовується наукова тема  

«Системно-структурні і дискурсивно-когнітивні дослідження англомовної картини світу» 

(номер державної реєстрації НДР - 0119U002438), науковий керівник - д.ф.н., проф. 

Колегаєва І.М.; 

12) на кафедрі перекладу. опрацьовується наукова тема  «Лінгвокультура та ідентичність в 

руслі когнітивно-дискурсивних досліджень» (номер державної реєстрації НДР - 

0119U002440), науковий керівник - д.ф.н., проф. Матузкова О.П.;. 

13) на кафедрі педагогіки. опрацьовується наукова тема  «Освіта дорослих в Україні та світі» 

(номер державної реєстрації НДР - 0119U002443), науковий керівник - д.пед.н., проф. Цокур 

О.С. та ін. 

 

 

Форми атестації здобувачів вищої освіти 

Підсумкова атестація випускників освітньо-наукової програми «Філологія» 

спеціальності 035 «Філологія» здійснюється на підставі оцінки рівня їхніх професійних 

знань, умінь та навичок шляхом: захисту дисертації доктора філософії.  . Здобувач ступеня 

доктора філософії має право на вибір спеціалізованої вченої ради. 

           Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим 

дослідженням, що пропонує розв’язання комплексної проблеми у сфері філології або на межі 

з іншими спеціальностями, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення  

нових цілісних знань та професійної практики.  

              Дисертаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, 

фабрикації. Дисертаційна робота та її автореферат мають бути розміщені на сайті закладу 

вищої освіти (наукової установи).  

             Дисертаційна робота має відповідати іншим вимогам, встановленим законодавством. 



 

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема 

Логічна послідовність вивчення обов’язкових компонент освітньо-наукової 

програми 
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Таблиця 1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми 

 
Позначки ОК 
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 Обов’язкові компоненти ОНП 

ОК 1 ● ●    ●   ●     ● ●  

ОК 2 ●  ● ●    ●   ● ●     

ОК 3 ● ● ● ● ●   ● ● ●  ● ● ● ●  

ОК 4 ●  ● ● ●     ●    ●  ● 

ОК 5 ● ●      ● ●  ●  ●    

ОК 6 ●  ● ● ●   ●  ● ● ●     

ОК 7 ●  ●   ●        ●  ● 

 Вибіркові компоненти ОНП 

ВБ 1.1 ●    ●         ●  ● 

ВБ 1.2 ●     ●        ● ●  

ВБ 1.3 ●  ● ● ●   ●    ● ●    

ВБ 1.4 ● ●  ●   ●   ● ● ●     

ВБ 2.1 ● ●      ● ●    ●  ●  

ВБ 2.2 ● ●      ● ●    ●  ●  

ВБ 2.3 ●    ● ●  ●  ●  ●  ●   

ВБ 2.4 ● ●  ●      ●  ●     

ВБ 2.5 ●  ● ● ●   ●    ● ● ●   

ВБ 2.6  ● ● ●      ●  ●   ●   

ВБ 2.7 ●  ● ●         ● ●   

ВБ 3.1 ● ● ● ● ●    ● ●  ● ●  ●  

ВБ 3.2 ●   ● ●          ●  

ВБ 3.3 ● ● ●      ● ● ● ●     

ВБ 3.4 ● ● ● ●     ● ● ● ●     

ВБ 3.5 ● ● ●      ● ● ●      

ВБ 3.6 ● ● ● ●     ●    ●    



ВБ 4.1 ● ● ● ●     ● ●  ● ●    

ВБ 4.2 ● ● ●      ● ● ● ● ● ●   

ВБ 4.3 ●  ● ●  ●      ●  ●   

ВБ 4.4 ● ● ●      ● ● ●      

ВБ 4.5 ● ● ●      ● ● ●      

ВБ 4.6 ● ● ●      ● ● ● ●     

ВБ 5.1 ●  ● ●  ●  ●    ● ● ●   

ВБ 5.2 ● ●  ●  ●    ●  ●  ●   

ВБ 5.3 ● ● ● ●     ● ● ● ● ● ●   

ВБ 5.4 ● ● ● ●     ● ● ● ● ● ●   

ВБ 5.5 ● ● ● ●      ● ● ● ● ●   

ВБ 5.6 ●  ●       ● ●      

 



 

Таблиця 2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-наукової програми 
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                    Обов’язкові компоненти ОНП 

ОК1 ● ● ●    ● ●    ● 

ОК2 ● ● ● ● ● ●  ●    ● 

ОК3 ●  ●     ● ● ●   

ОК4 ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● 

ОК5 ● ● ● ●  ●   ●    

ОК6 ● ● ●  ● ●  ● ● ●  ● 

ОК7 ● ● ●   ● ●     ● 
 Вибіркові компоненти ОНП 

ВБ 1.1 ●     ●  ● ● ● ● ● 

ВБ 1.2      ●  ● ●   ● 

ВБ 1.3      ●   ● ●  ● 

ВБ 1.4 ●  ● ●     ●    

ВБ 2.1 ● ● ●   ●  ● ● ●   

ВБ 2.2 ● ● ●   ●  ● ● ●   

ВБ 2.3   ● ●  ●  ● ● ●  ● 

ВБ 2.4 ● ● ● ● ● ●  ●    ● 

ВБ 2.5 ● ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● 

ВБ 2.6  ● ● ● ●  ●       

ВБ 2.7 ● ● ●  ● ●  ●    ● 

ВБ 3.1 ● ● ● ● ● ●  ● ● ●   

ВБ 3.2 ●    ● ●  ● ● ●  ● 

ВБ 3.3  ●  ●         

ВБ 3.4 ● ● ● ● ● ●  ●    ● 

ВБ 3.5 ● ● ● ●         



ВБ 3.6 ● ● ●  ● ●  ●    ● 

ВБ 4.1 ● ● ● ● ● ●  ●    ● 

ВБ 4.2 ● ● ● ●         

ВБ 4.3 ● ● ● ● ● ● ● ●    ● 

ВБ 4.4 ● ● ● ●         

ВБ 4.5 ● ● ● ●         

ВБ 4.6 ● ● ● ●         

ВБ 5.1 ● ● ● ● ● ● ● ● ●   ● 

ВБ 5.2 ● ● ● ● ● ● ● ●    ● 

ВБ 5.3 ● ● ● ●         

ВБ 5.4 ● ● ● ●         

ВБ 5.5 ●   ●         

ВБ 5.6 ● ● ● ●        ● 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


